



ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

ИЮНЬ
2024 г.

№24 (1652)

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKR72.RU

ЦЕНА 15 РУБ.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ

Женщины Тюменской области требуют выхода из Всемирной организации здравоохранения

Президенту РФ Путину В.В.

Уважаемый Владимир Владимирович!

Несмотря на то, что 27 мая 2024 года не состоялось принятие Россией «Пандемического соглашения» с ВОЗ (Всемирной организацией здравоохранения), мы, члены общественной организации «Тюменское областное общественное Движение Советских женщин», требуем сделать всё необходимое для запрета принятия Россией «Пандемического соглашения».

Также требуем выхода России из Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) как скомпрометировавшей себя разоблаченными вакцинными диверсиями, как организации фашистского толка, преследующей далеко идущие планы захвата власти над населением планеты и уничтожением народов Земли.

Считаем, что подписание Россией «Пандемического соглашения» с ВОЗ нивелирует победу Советского народа над фашизмом в годы Великой Отечественной войны и делает напрасными жертвы, которые сегодня несёт Россия в борьбе с нацизмом на Украине. Не потому ли сегодня США открыто заявляют и пропагандируют на весь мир, что только они победили фашизм и освободили страны Европы в 1945 году, замалчивая решающую роль Советского народа в победе над фашизмом?

На основании статей 3, 29 Конституции Российской Федерации, заявляем о категорическом несогласии с вхождением России в международное «Пандемическое соглашение», то есть с фактическим введением в нашей стране диктата со стороны ВОЗ, однозначно фашистской организации, и требуем:

1. Запретить принятие со стороны нашей страны «Пандемического соглашения».

2. Срочно выйти России из ВОЗ.

3. Провести проверку действий всех российских чиновников, продвигающих сохранение членства России в ВОЗ, подписание «Пандемического соглашения», новой редакции ММСП, интересы и вредоносные указания и рекомендации ВОЗ в нашей стране, на наличие признаков преступления, предусмотренного статьей 275 Уголовного кодекса России (Государственная измена).

Никаких соглашений с фашистами!

Т.Р. Целых, председатель Тюменского областного комитета Советских женщин

ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС десятый год оказывает посильную помощь борющемуся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронжилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС

Продолжаются репрессии против коммунистов

Репрессии против коммунистов РКРП(б)-КПСС продолжаются, несмотря на то, что главного виновника этих репрессий уже нет в Тюмени. Ушёл на повышение, видимо, «заслужил» неустанной борьбой с коммунистами.

Как мы уже писали, администрация города Тюмени с 2020 года, в духе декоммунизации на Украине, запрещает коммунистам РКРП(б)-КПСС проведение публичных мероприятий на Центральной площади у памятника В.И. Ленину. Даже в памятные даты день рождения и день смерти В.И. Ленина по факту запрещает нам возложить цветы и провести митинг возле памятника вождю, отсылает нас в сквер Комсомольский. Поэтому мы вынуждены проводить собрания, которые полиция незаконно считает митингами, с удовольствием стряпает административное дело и передаёт в суд. А суд, конечно, действует, как приказ, то есть присуждает штрафы. И что удивительно, штрафы направляют вовсе не в федеральный бюджет, а на счета УМВД г. Тюмени, миграционную службу и даже Тюменскую областную прокуратуру. Да-да, именно так.

Так, 4 июня состоялся суд по делу об административном правонарушении в отношении Целых Т.Р. Её обвинили в организации митинга 1 мая на Центральной площади у памятника В.И. Ленину. Хотя по факту проводилось собрание в честь Дня Международной солидарности трудящихся 1 Мая, присутствовало 42 человека, что никак не «вытягивает» по массовости на митинг. Тем не менее, ст. лейтенант Е.С. Калашников в протоколе указал, что присутствовало более 50-ти человек, что не соответствует правде и говорит о заказном стряпании дела.

Судья Центрального районного суда Е.А. Сединкин проигнорировал все доводы Целых Т.Р. и её защитника А.К. Черепанова о том, что это было собрание, а не несанкционированный митинг. Целых Т.Р. проводила собрание, а не митинг. Собрание на основании ч. 1 ст. 7 Федерального закона от 19 июня 2004 г. № 54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» не требует уведомления органа исполнительной власти. Поэтому никакого административного правонарушения Целых Т.Р. не совершила.

Определения понятий «собрание» и «митинг» даны в ст. 2 Федерального закона № 54-ФЗ от 19 июня 2004 г. «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях»:

«собрание – совместное присутствие граждан в специально отведённом или приспособленном для этого месте для коллективного обсуждения каких-либо общественно значимых вопросов;

митинг – массовое присутствие граждан в определённом месте для публичного выражения общественного мнения по поводу актуальных проблем преимущественно общественно-политического характера».

А на основании п. 6 ст. 3 №135-ФЗ «О противодействии терроризму» массовым является участие более 50 че-

ловек, то же самое значит в письме МЧС России №14-3135 от 24.07.2024 г. и рекомендациях Роспотребнадзора.

По своей форме собрание и митинг являются публичным мероприятием. А целью любого публичного мероприятия (собрания, в том числе) является «выдвижение требований по различным вопросам политической, экономической... жизни страны и вопросам внешней политики». Поэтому на собрании его участники вправе не только обсуждать политические вопросы, они также вправе выдвигать требования по

чий собрания от митинга – юридически ничтожны.

Различия между митингом и собранием следующие:

Первое отличие собрания от митинга – в формах выражения мнений и предназначенности (целенаправленности) этих мнений. Проще говоря, различия в цели мероприятия: для внутреннего использования или вовне. С этой точки зрения собрание предполагает «коллективное обсуждение» внутри этого самого коллектива, без агитации и пропаганды идей вовне. Публичность собрания – внутренняя, предназначенная для своих, для участников собрания.

Митинг же предполагает «публичное выражение общественного мнения». Он допускает агитацию, пропаганду идей вовне, идеологическое просвещение посторонних – то есть публичность внешнею.

В ст.5 ч.3 стр.5 Федерального закона ФЗ-54 «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» сказано: «Организатор публичного мероприятия имеет право использовать при проведении собраний, митингов, демонстраций и шествий звукоусиливающие технические средства...»

В ст. 2 ч.2 стр.6 ФЗ-54 сказано, что участники публичного мероприятия, в том числе собрания имеют право использовать различную символику и иные средства публичного выражения коллективного или индивидуального мнения, а также средства агитации не запрещённые законодательством РФ.

Потому доводы сотрудника полиции Калашникова Е.С., составившего протокол об административном правонарушении №72Т701188030 от 3 мая 2024 г., Постановление судьи Сединкина Е.А. о проведении публичного мероприятия в форме митинга, в которых они ссылаются на использование звукоусиливающих средств и средств наглядной агитации, необоснованы и опровергаются п.2 ст. 2, п. 5 ч.3 ст. 5, п.2 ч.2 ст.6, п.1 ст.7 ФЗ-54 «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях».

Окончание на 5 стр.



их решению. Вот как звучит полностью определение публичного мероприятия (собрания, в том числе), установленное п. 1 ст. 2 Федерального закона №54-ФЗ от 19 июня 2004 г. «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях»: «публичное мероприятие – открытая, мирная, доступная каждому, проводимая в форме собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования..., осуществляемая по инициативе граждан Российской Федерации, политических партий, других общественных объединений и религиозных объединений, в том числе с использованием транспортных средств. Целью публичного мероприятия является свободное выражение и формирование мнений, а также выдвижение требований по различным вопросам политической, экономической, социальной и культурной жизни страны и вопросам внешней политики».

То есть, участник, как собрание, так и митинга, вправе обсуждать любые политические вопросы, касающиеся как внешней, так и внутренней политики. Таким образом, отличия собрания от митинга вовсе не в наличии политической составляющей у митинга и якобы «отсутствии» таковой у собрания. У собрания также есть политическая составляющая, и немалая. Различия между собранием и митингом совершенно в другом, они изложены ниже. А толкования полицией отличия

Читайте в номере:

Статистика ФНПР по выявлению нарушения трудовых прав работников	2
Запад присвоил Набиуллиной звание «Разрушитель года»	3
Уроки Коминтерна	4
События на Донбассе и Украине к 11 июня	5
За картошку на даче – штраф	8

Трудящиеся борются за свои права

В России

Не сберегли рабочих

Невеселая статистика от ФНПР: в 2023 году на рабочих местах в России погиб 4841 человек. Федерация независимых профсоюзов России докладывает, что смерть 1609 рабочих была признана связанной непосредственно с работой, а треть - с профессиональными заболеваниями и/или изнурительной работой на фоне тяжёлых заболеваний. Нередко смерти признавали не связанными с производством, чтобы не платить компенсации. Наибольшее количество смертей в результате несчастных случаев зарегистрировано в отраслях строительства, обрабатывающего производства, транспортировки и хранения.

Статистика ФНПР по выявлению нарушения трудовых прав работников

Хорошую и весьма любопытную статистику недавно опубликовали профсоюзы, входящие в ФНПР (Федерацию Независимых Профсоюзов России). Статистику нарушений, выявленных техинспекторами труда по контролю соблюдения требований охраны труда и защите прав членов профсоюзов, расследованию несчастных случаев на производстве и оказанию экспертной поддержки членам профсоюзов при обращении в суды.

Выяснилось, что их количество за последнее время возросло с 32 до 34 тыс. случаев. Больше всего нарушений (более 9 тыс.) было выявлено по вопросам санитарно-бытового обеспечения работников. Далее идёт - более 8 тыс. - обеспечение средствами индивидуальной защиты.

Затем более 3 тыс. - по обязательствам, предусмотренным коллективными договорами и соглашениями и по вопросам проведения обучения и инструктажей по охране труда. Кроме того, выросло число несчастных случаев на производстве.

А именно, по информации Роструда, общее количество несчастных случаев возросло на 5,9% с 5563 в 2022 году до 5892 случаев в 2023 году, в том числе количество групповых случаев увеличилось на 10,2% до 420 случаев, число случаев с тяжёлым исходом увеличилось на 7% до 4187 случаев. Число несчастных случаев со смертельным исходом увеличилось на 1,3% до 1285 случаев.

Конечно, профсоюзные инспекторы по охране труда делают то, что могут, работают очень много. Одних проверок соблюдения работодателями требований охраны труда за прошедшее время было проведено 21 тыс., однако факт есть факт - статистика нарушений упрямо ползёт вверх.

Спрашивается, почему? Всё очень просто - наличествующий на данный момент мораторий на проверки бизнеса. По сути, хозяевам развязаны руки («укрепление экономики»). И как итог - производительность труда растёт во многом за счёт работников, за счёт их здоровья в том числе. Перед нами капиталистическая рационализация как есть.

Профсоюзы сообщают, что реализация национальной политики по повышению производительности труда не должна негативно отражаться на здоровье трудящихся и входить в конфликт с целями демографической политики государства.

Что ж, правильно, и мы так считаем. Только считают ли так хозяева, работодатели и государство, вот в чём вопрос.

Требование смены руководства

Сотрудники МКП «Горэлектротранспорт» г. Новосибирска потребовали от мэрии смены руководства. Свои условия труда работники сравнили с концлагерем. Единственная столовая на предприятии закрылась. Обедает персонал в комнате отдыха. Летом экипажи работают в раскалённых кабинах, так как кондиционеров нет. Использовать шторы, жалюзи или тонировку запрещено. Зимой нередки многочисленные простои при отключении энергии. При этом включать отопление во время движения тоже запрещено. Техническое состояние трамвайного парка и путевого хозяйства - аварийное. Возникают проблемы с численностью премий.

Всё это и многое другое работники подробно изложили в обращении в мэрию. И потребовали смены руководства МКП «Горэлектротранспорт».

Нет - фашизму!

Члены Ленинского коммунистического союза молодёжи и студенты Ростова-на-Дону организовали в Ростове-на-Дону акцию против присвоения научно-исследовательскому центру Российского государственного гуманитарного университета имени философа Ильина.

Ребята встали в одиночные пикеты у зданий Южного федерального и Донского государственного университетов. Они развернули плакаты «Студенты против фашизма в России!», «Нет - фашизму в антифашистском государстве!», «Меняем Ильина на Ильича!», «Победили Врангеля, победим и Ильина!».

Комсомольцы Ростова-на-Дону солидарны со студентами столичного РГГУ, выступивших против возвышения персоны, «известной своими симпатиями к фашизму и поддержкой нацизма». Пикетчики напомнили землякам, что Ильин - контрреволюционер, монархист, антикоммунист, идеолог белогвар-

дейского Русского общевоинского союза, который «с восторгом встречал приход к власти фашистов в Италии, Германии, Испании и Португалии, воспевал Муссолини и Гитлера как спасителей европейской



культуры от большевизма». Недопустима поддержка идей гитлеризма, в то время как на освобождённых от бандеровцев территориях Донбасса победно взвывается красный флаг».

Рабочие жалуются на дискриминацию в оплате труда со стороны китайской компании

Работники тувинской «дочки» китайской Zijin Mining, разрабатывающей Кызыл-Таштыгское месторождение, обвинили начальство в дискриминации. Работники недовольны анонсированным сокращением сотрудников упаковочного цеха и передачу его функционала в пользу компании сына депутата.

«Наши оклады в разы меньше окладов иностранных работников», - сообщают местные сотрудники. Профсоюз неоднократно обращался в органы, но компания игнорировала требования, ссылаясь на указ Президента о моратории на проверки бизнеса.

Прокуратура Тувы отреагировала и 4 июня выехала для общения с коллективом. На предприятии погибли рабочие, последний несчастный случай произошёл в декабре: один рабочий умер, второй получил тяжёлые травмы. На комбинате выявили грубые нарушения требований безопасности.

Zijin Mining Group - лидер по добыче золота в Китае и второй в КНР производитель меди. Примечательно, что простых рабочих и в хвост, и в гриву гоняют как иностранные «социалисты с китайской спецификой», так и отечественные.

Народный сход против сноса памятника

Народный сход собрался в хуторе Клетско-Почтовом Серафимовичского района Волгоградской области. Люди собрались, чтобы отстоять от предложенного чиновниками сноса памятника в виде скорбящего солдата на братской могиле погибших в Сталинградской битве неподалёку от хутора и переноса захоронения в районный центр. Сомнительную идею жители поселения назвали надругательством над памятью павших предков.

— Это место очень важно для нас. В трёх километрах отсюда проходили бои, показанные в фильме «Они сражались за Родину». Здесь 1000 человек захоронено и только 280 с именами. С 1963 года сюда люди ездят с разных регионов почтить память погибших, - рассказывает глава поселения Виталий Володин, - Но две недели назад поступило письмо из района, что прокуратура потребовала перенести братскую могилу. Да, у нас забор вокруг неё был не в лучшем состоянии. Мы всё исправили. В итоге, после того как письмо пришло, мы собрали хуторской сход. Люди все единогласно приняли решение о несогласии с таким требованием.

Старость в России: с пенсии на завод

Поднятие пенсионного возраста, якобы ради «достойной старости», к несчастью, не сопровождается улучшением жизни пожилых россиян. С 2019 по 2023 годы число работающих старше 60 лет выросло с 4,58 до 5,73 миллиона. Для кого это сухие цифры, напрямую связанные с поднятием возраста выхода на пенсию, а для кого - удручающая статистика ухудшающейся экономической обстановки, ведь пенсионеры шли на работу и до 2018 года. Впрочем, это логично, если россияне вынужденно экономят даже на еде и лекарствах.

Предприниматели же, словно хищники, чувствуют слабость государственной экономической политики и предлагают «выгодные оптимизации», которые упрощают эксплуатацию. Больше сверхурочных, меньше защиты, подростки с пенсионерами в роли дешёвой рабочей силы и прочие прелести капитализма. Ухудшается здоровье и увеличивается смертность, но опция сохранения жизни в стратегию бизнеса не входит.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению

В мире

Молодёжь Молдавии протестует против приезда госсекретаря США

В столице Молдавии, куда на этой неделе с официальным визитом нагрянул госсекретарь США Энтони Блинкен, ради которого полиция очистила город от «лишних» автомобилей, на протесты вышли те, кто был совсем не рад приезду «дорогого гостя» и «большого белого господина» в одном лице. Группа молодых активистов из блока «Победа» организовала митинг у американского посольства в Кишинёве. Держа плакаты «Блинкен, убирайся домой!», «Мы хотим мира!», участники мероприятия скандировали: «Руки прочь от Молдовы!», «Хватит тянуть Молдову в НАТО!». Особое внимание привлекал транспарант, на котором перечислялись преступления США, в том числе в отношении Вьетнама, Ливии и Югославии.

Под занавес выступления активисты разорвали звёздно-полосатые флаги, а затем облили себя и куски полотнищ свекольным соком в ознаменование кровавых злодеяний американцев. «Где бы ни появлялись США и НАТО, там всегда разворачивалась война. Нам в стране война и кровь не нужны», - заявил общественный активист Юрий Витнянский.

Другая группа молодёжи, представлявшая молдавскую автономию Гагаузию, устроила демонстрацию при въезде в Кишинёв из аэропорта, где должен был проследовать кортеж главного американского дипломата, и тоже требовала не втягивать республику в военные действия. Применив грубую силу, правоохранители оттеснили протестовавших от дороги.

Президент Молдавии Майя Санду допускает возможность отказа от закрепленного в Конституции нейтралитета для вступления в НАТО. При этом власти республики постоянно твердят о «российской угрозе» и «эффективности» НАТО в защите партнёров.

Животноводы Европы требуют увеличить закупочные цены на молоко

Крестьяне, главные кормильцы Старого Света, вновь громко напомнили о себе, устроив в самом сердце еврообщества яркую демонстрацию. На сей раз героями антиправительственных выступлений стали не аграрии, предпочитающие штурмовать Брюссель на тракторах, а молочники, прихватившие с собой муляжи коров. Установленные на колёсики и раскрашенные в цвета национальных флагов государств Евросоюза фигурки животных возглавили протестный парад фермеров, приуроченный к заседанию министров сельского хозяйства ЕС.

Животноводы, уставшие от несправедливого распределения доходов, требовали принятия общеевропейского постановления, запрещающего торговать молоком по ценам, не покрывающим производственные затраты. Как пояснил датчанин Картан Поульсен, член совета директоров ассоциации «Ев-

ропейский молочный совет», литр молока в ЕС продаётся в среднем за 40 евроцентов, тогда как себестоимость производства составляет половину евро. «Мы проверили исполнение испанского закона о «недобросовестной торговой практике», согласно которому нельзя сбывать продукцию по цене ниже себестоимости во всех звеньях цепочки, включающей перемещение продукта от фермы к предприятию по переработке, а затем в розничную торговлю, и поняли, что он соблюдается далеко не всегда», - рассказал Поульсен.

Между тем в некоторых странах, например в Италии, разрыв между издержками производства и конечной ценой ещё больше, отметил Роберто Кавальере, отвечающий за молочный сектор. «Сегодня затраты нашей компании обходятся в 60-65 евроцентов за литр, зарабатываем же мы всего 50, то есть теряем 15 евроцентов», - посоветовал Кавальере.

Помимо прочего, молочники призывали Еврокомиссию «не давить «зелёным курсом» на агропромышленный сектор».

Демонстрация учителей Латвии против реформы образования

В Риге сотни учителей устроили возле здания правительства Латвии демонстрацию против предложенной министерством образования и науки модели по балансировке нагрузки, согласно которой с 1 сентября 2025 года всем педагогам придётся трудиться по 40 часов в неделю. По мнению инициаторов преобразований, преподаватели обудут в выигрывать: они якобы избавятся от переработок и улучшат своё материальное положение, поскольку зарплата вырастет вследствие упорядочения сети школ. Однако Латвийский профсоюз работников образования и науки (ЛПРОН) оптимизма властей не разделяет, указывая на то, что для многих учителей ситуация ухудшится. «По нашим расчётам, при новой методике убыль в кошельке каждого педагога составит от 10 до 200 евро - в зависимости от учебного графика. Выходит, загруженность педагогов повысится, а финансовое вознаграждение снизится. Такой расклад нас не устраивает», - прокомментировала ситуацию глава ЛПРОН Инга Ванана. Сейчас у обычного учителя средней школы при 40-часовом режиме по закону может быть до 26 уроков в неделю, ещё 14 часов он тратит на выполнение других обязанностей. Однако в соответствии с навязываемой моделью у преподавателя, проводящего те же 26 уроков, остальная деятельность ограничится 13 часами.

Под конец акции к протестовавшим вышла премьер-министр Латвии Эвика Силиня, заявившая, что вопрос, касающийся распределения педнагрузки, можно решить только путём диалога, а не выдвиганием ультиматумов. Вероятно, в такой завуалированной форме глава правительства пыталась выразить недовольство действиями 59 рижских учителей, недавно подавших заявление об увольнении в связи с проведением массовых проверок знания госязыка.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению



Идёт уже третий год Специальной военной операции на Украине и противостояния с коллективным Западом. И в этой борьбе некоторые структуры власти на территории России ведут политику против страны, против армии и против народа. В первую очередь на ум приходит так называемый Центробанк во главе с Набиуллиной. Структура, которая не подчиняется ни президенту, ни правительству, ни кому бы то ни было ещё в России. И ничего с этим сделать российские власти не могут, да и не хотят особо.

Думаю, каждый, кто хоть как-то связан с производством, на себе испытал последствия политики Центробанка, которая с помощью высокой ставки,

И это при том, что ранее у Центробанка был якобы план с середины 2024 года ставку потихоньку снижать. Надо понимать, что побудить сделать это Центробанк может не ситуация в экономике, а результаты борьбы внутри кланово-корпоративных группировок российской буржуазии, имеющих какое-то влияние и власть. На эту мысль наталкивает любопытное сообщение, сделанное журналом Economist.

Этот журнал буквально на днях написал, что ещё в феврале 2022 года, когда после начала СВО Центробанк согласно плану Байдена об инфляции в России на уровне 20% задрал ключевую ставку как раз сразу до 20%. И тогда Набиуллина в срочном порядке усилила

Запад присвоил Набиуллиной звание «Разрушитель года»



«Мавроди на фоне госложки Набиуллиной производит впечатление не просто интеллигентного и профессионального, а почти честного человека»
Михаил Делягин

а по сути, ростовщического процента, просто не даёт экономике раздышаться и как-то работать. Уж сколько раз промышленники этот вопрос поднимали, обращались в разные инстанции, чтобы ставку снизить до 4-5% (последняя громкая дискуссия по этому поводу была в конце 2023 года), и это максимальный уровень, при котором производство в России может быть вообще рентабельным. Но реакция на это, сами видите, какая.

Ставка не только не падает, но и периодически растёт. Инфляция же следует за ставкой рефинансирования ЦБ и не отстаёт. Такой вот порочный круг. Типа «борьба с инфляцией» и запускает эту самую инфляцию.

На заседании 7 июня 2024 г. Центробанк РФ оставил ставку рефинансирования на уровне 16%. Сама Набиуллина сделала перед этим вот такое заявление:

«Возможен и другой сценарий, который мы обсуждали в качестве альтернативного. В нём рост спроса на товары и услуги будет по-прежнему значительно превышать возможности расширения производства. Сигнализировать о таком перегреве будут быстрое расширение потребительской активности и кредитования, усиление жёсткости рынка труда. Все это скажется на динамике инфляции, инфляционных ожиданиях, в итоге, если процесс дезинфляции остановится, мы не исключаем повышения ключевой ставки».

Причина индексации пенсий

Самое главное в возвращении индексаций пенсий российским пенсионерам заключается не в заботе о пенсионерах, как это подаётся сейчас буржуазной пропагандой (заботились бы о людях, то не отменяли бы индексацию и не повышали бы пенсионный возраст), а совсем в другом.

Реальная причина кроется в угрожающем дефиците трудовых кадров (особенно квалифицированных), случившемся за два последних года, когда почти миллион мужчин оказались в ВС РФ (мобилизованные плюс контрактники), а ещё сотни тысяч вынуждены были покинуть страну.

В результате этого внезапно некому стало стоять за станками, производящими резко выросшие потребности в вооружении, снаряжении и боеприпасах. Да и в гражданском секторе экономики тоже резко выросла потребность в людях.

И вот, чтобы хотя бы частично снять эту проблему, было решено вернуть на рабочие места пенсионеров.

Из материалов сети Интернет

СТУДЕНТЫ, АСПИРАНТЫ И ПРЕПОДАВАТЕЛИ ТРЕБУЮТ СНЯТЬ СО ЗДАНИЯ МГУ ПАМЯТНУЮ ДОСКУ В ЧЕСТЬ ФАШИСТА ИЛЬИНА

Нынешние студенты, аспиранты, преподаватели и выпускники вузов на передовой борьбы с насаждаемым в России фашизмом. И это наглядно видно не только по элопее с «высшей политической школой» имени белогвардейско-фашистского псевдофилософа Ивана Ильина при РГУ. В Московском государственном университете имени М.В. Ломоносова (МГУ), оказывается, тоже Ильина понапишали.

Студенты и преподаватели понимают, что у МГУ, как первого и главного ВУЗа страны, есть почётная обязанность быть примером для молодёжи. И пример в виде фашистского псевдофилософа Ильина они категорически не приемлют.

В самом центре Москвы, совсем недалеко от Кремля на улице Моховой (где ещё располагается Госдума РФ), на стене здания Института стран Азии и Африки МГУ ещё в достаточном далёком уже 2008 году открыли мемориальную доску в память о видном идеологе фашизма Иване Ильине, одну из основных своих работ Ильин прямо назвал – «О русском фашизме». Не является секретом и то, что он при-

ветствовал приход к власти Адольфа Гитлера.

В 1933 году в статье «Национал-социализм. Новый дух» И. Ильин так пишет: «Пока Муссолини ведёт Италию, а Гитлер ведёт Германию – европейской культуре даётся отсрочка».

Ладно бы до войны и во время войны Ильин поддерживал фашистов. Но нет. Даже после окончания Второй мировой войны и поражения мирового фашизма он всё не унимался: «...фашизм был прав, поскольку исходил из здорового национально-патриотического чувства...» (статья «О фашизме», 1948 г.).

Ильин не просто строил время от времени свои профашистские статьи и работы. Он был важным инструментом пропаганды нацистской Германии, его статьи активно распространялись и печатались в газетах и журналах. Более того, он официально работал в министерстве пропаганды Третьего Рейха под руководством самого Йозефа Геббельса.

Студенты и преподаватели МГУ вполне справедливо считают, что кощунственно и недопустимо держать памятную доску фашисту Ильину в уни-

верситете, множество студентов и преподавателей которого, а также предки тех, кто ныне учится и преподаёт в МГУ, в годы Великой Отечественной войны героически сражались против немецко-фашистских захватчиков, которых так яростно и бескомпромиссно поддерживал Ильин.

Необходимо как можно скорее снять мемориальную доску, посвящённую Ивану Ильину, чтобы не позорить Московский государственный университет пропагандой идеологии фашизма! Не позорить историческую память и честь нашего народа прославлением его заклятого врага.

Для этой благородной цели была создана петиция на сайте Change.org: <https://chnng.it/x7X4PM8LDw>. Нужно поддержать студентов и преподавателей МГУ в их борьбе с фашизмом и подписать данную петицию. А также разместить репосты об этом на своих ресурсах. Кроме нас никто не спасёт Россию от фашизма, а нынешние власти под псевдопатриотическую болтовню на деле устанавливают фашизм в России. Ильин – тому яркий пример.

М. Одинцов

Словарь русского языка должен стать настольной книгой для российских чиновников и политиков

28 мая 2024 года вице-спикер Госдумы Владислав Даванков внёс в палату парламента законопроект о праве образовательных организаций устанавливать запрет на ношение религиозной одежды. Также документом предлагается предоставить законодательным и муниципальным собраниям полномочия принимать решения о запрете ношения религиозной и иной одежды, полностью или частично скрывающей лицо, в общественных местах.

В пояснительной записке отмечается, что актуальность законопроекта обусловлена необходимостью закрепить светский характер образования в государственных, муниципальных организациях, осуществляющих образовательную деятельность. «Светский характер образования обеспечивает равные условия для всех учащихся независимо от их религиозных убеждений. Это помогает предотвратить дискриминацию по религиозному или культурному признакам и способствует созданию безопасной среды».

Инициатива Владислава Даванкова не понравилась депутату Госдумы от Чечни Адаму Делимханову. По его словам, Россия — многонациональная и многоконфессиональная страна, где «на самом высоком уровне поддерживаются религиозные традиционные и семейные ценности». Он отметил, что чеченские власти не поддержат законопроект вице-спикера. «Хотелось бы пояснить Даванкову разницу между никабом и хиджабом», — добавил Делимханов.

По его словам, никаб — женская одежда, закрывающая лицо, а хиджаб — «религиозная обязанность мусульманки». Депутат Госдумы уточнил, что если Даванков хочет запретить кому-то исполнять религиозные предписания, то он прямо противоречит Конституции России, га-

рантирующей свободу вероисповедания. Делимханов отметил, что инициатива вице-спикера может внести раскол в российское общество.

Россия многонациональное светское государство, но первый пункт статьи 68 Конституции РФ звучит так: «Государственным языком Российской Федерации на всей её территории является русский язык как язык государствообразующего народа, входящего в многонациональный союз равноправных народов Российской Федерации», поэтому все споры должны решаться с использованием слов в соответствии с их словарным значением.

По словам Делимханова, никаб — женская одежда, закрывающая лицо, а хиджаб — «религиозная обязанность мусульманки».

Словарь русского языка Ожегова даёт следующие определения слова женщина:

1. Лицо, противоположное мужчине по полу, та, которая рождает детей и кормит их грудью.

2. Лицо женского пола, вступившее в брачные отношения. Она стала женщиной.

В 2012 году президент Владимир Путин выступил против ношения хиджабов в школах, исходя из этого предполагаю, что инициатива Владислава Даванкова направлена в первую очередь на школу. В школе, среди учащихся, по определению нет женщин, поэтому инициатива Даванкова не нарушает религиозные традиции, сформулированные господином Делимхановым.

Россия светское государство с обязательным светским школьным образованием, но это не запрещает людям, фанатично соблюдающим религиозные обряды, собирать деньги на строительство школ, в которых дети будут носить традиционную мусульманскую одежду.

А. Уфаев

Уроки Коминтерна

Мы ЧАСТО говорим, что Великая Октябрьская социалистическая революция была событием глобальным, изменившим не только нашу страну, но и весь мир, показавшим человечеству реальную и жизнеспособную альтернативу. Советский Союз тогда оказался на острие борьбы всего человечества за новый и справедливый мир, и именно в нашей стране начали воплощаться мечты великих философов и освободителей всех времён и народов. Да, это был великий эксперимент, который в целом, как говорится, по сумме баллов, надо признать успешным, во всяком случае все достижения – от демографии до побед как в науке и технике, так и на поле боя, налицо. И уж точно результаты этого эксперимента прямо противоположны результатам другого эксперимента, который начался в нашей стране после 1991 года, и который, на мой взгляд, просто сбил нашу страну с её истинного пути развития и привёл к катастрофическим последствиям.

Однако всё, что противоречит объективным законам истории, когда-нибудь заканчивается, и мы видим, как сегодня наша страна вновь, как и в начале прошлого века, оказалась на переднем крае борьбы за новую версию справедливого мира, свободного от угнетения и колониализма. На мой взгляд, это произошло действительно объективно, в целом вопреки желанию господствующего класса, но было предопределено нашей историей, географией, самосознанием народа, и даже, если угодно, законами физики. Наша сегодняшняя борьба, при всех многочисленных внешних различиях, имеет и много схожего с той борьбой, которую вёл Советский Союз. И главное – это наш противник, объединённый Запад (я имею в виду не столько народы, сколько истеблишмент, господствующий слой), колонизатор и порабощитель, меняющий методы и стиль поведения, но не меняющий своих целей – мировое господство, которое в нынешней версии называется «порядок, основанный на правилах». И конечно же, в этой борьбе всё с тем же чрезвычайно мощным противником в лице коллективного Запада России сейчас, как и тогда, нужны друзья и союзники.

К сожалению, в конце 80-х – начале 90-х годов прошлого века часть наших политиков, поддавшись западной пропаганде (ах, обмануть меня нетрудно, я сам обманываться рад!), почему-то решила, что в мире больше нет агрессии, нет войн, и можно просто нежить как так называемые «нормальные страны» – так тогда стали называть наших прежних и, как оказалось, нынешних врагов, страны Запада. Мы, коммунисты, да и другие оппоненты, сохранившие здравый ум, пытались объяснить, что в истории человечества не было и нет случаев, когда стране удавалось сколько-нибудь продолжительное время «просто пожить» без мощной армии, флота и верных союзников. Такие страны быстро становились добычей более сильных и агрессивных соседей. «Хочешь мира – готовься к войне» и «Горе побеждённым!» – мы видим, что эти древнеримские высказывания до сих пор сохраняют актуальность. Если ты не наступаешь, то наступают на тебя. Или в более мягкой версии, как в «Алисе в стране чудес», – в нашем мире, чтобы просто остаться на месте, нужно быстро бежать, а если вы хотите куда-то попасть, надо бежать вдвое быстрее!

Советский Союз это отлично понимал и при Сталине, вынужденно уйдя от концепции мировой революции, тем не менее, остался ярко выраженным глобальным и наступательным государством с глобальной и универсальной идеологией, которую воспринимали как свою в любой точке Земного шара. У России-СССР появились, как показал опыт Великой Отечественной войны, самые сильные в мире армия и флот, но ещё и поиск и привлечение друзей было поставлено на профессиональную основу.

Одним из самых эффективных средств продвижения нашего влияния в первой трети существования СССР стал Коминтерн, объединявший коммунистические партии в десятках стран мира, координировавший усилия сотен тысяч и миллионов наших сторонников. Причём работа была поставлена как на вы-

соком идеологическом, так и на высшем техническом уровне. Так, в 1922, 1927 и 1933 годах были запущены радиостанции Коминтерна. Причём радиостанция 1927 года была самой мощной в Европе, радиостанция 1933 года, построенная в подмосковном городе Электросталь, была на то время самой мощной в мире. В 2004 году работа радиостанции была прекращена, а в 2020 году уникальные 215-метровые вышки были снесены путём подрыва.

В 1943 году Коминтерн, набивший оскомину западным правительствам, был формально распущен, так как это было одним из условий открытия союзниками второго фронта. Однако реально Коминтерн не исчез, а был преобразован в Коминформ, фактически на основе которого позднее были созданы ещё два важнейших рычага нашего влияния и сотрудничества – Совет экономической взаимопомощи (СЭВ) и военная версия – Организация Варшавского договора (ОВД). Совершенно естественно, что после победы в Великой Отечественной войне и значительного расширения социалистического пространства Коминтерн отчасти устарел – нужно было не просто



объединение активистов из различных стран, нужна была организация, способная работать на межгосударственном уровне. Огромное пространство и гигантский экономический потенциал СЭВ позволял реализовывать самые амбициозные и прогрессивные проекты, разрабатывать и реализовывать полную номенклатуру товаров – от сверхзвуковых самолётов, до гаек и болтов, а военный потенциал ОВД надёжно защищал все дружественные нам государства не только в Европе, но и в любой точке Земного шара.

Однако при этом мы не забывали работу с нейтральными и даже капиталистическими государствами – нами патронировалось мощнейшее Движение неприсоединения (страны, отказывавшиеся от формального участия в военных блоках), объединявшее в себе 120 стран, в котором задавали тон дружественные нам Индия и Куба. Кроме того, мы активно поддерживали коммунистические и левые движения во всем мире, а также, что наиболее активно было видно в западных странах, движение за мир.

При этом надо обязательно отметить, что США и страны НАТО самым интенсивным образом занимались тем же самым – только с противоположным знаком – причём не гнушаясь кровопролитием даже в «ядре» социалистического лагеря. Чего стоила только кровавая попытка государственного переворота в Венгрии в 1956 году или аналогичная, к счастью, с гораздо меньшими последствиями, но всё равно с человеческими жертвами в ЧССР в 1968 году! Хочу заметить, что вооружённые силы ОВД, а не только СССР, принимали активное участие в восстановлении конституционного порядка в обеих этих странах. И сейчас, если посмотреть на бюджет США, то только по одной прямой статье «продвижение демократии» (читай – подрывная деятельность) официально на 2022–2024 годы выделено 9,4

миллиарда долларов, а такие же расходы спрятаны во множестве статей американского бюджета, и суммы можно оценить в сотни миллиардов долларов.

С НАЧАЛОМ «перестройки» такие слова, как «Коминтерн», «интернационал», а уж тем более «Коммунистический интернационал», стали в наших СМИ чуть ли не ругательными. Утверждалось, что мы якобы кормим полмира без всякого экономического смысла. Естественно, с интернациональным, то есть с глобальным, мышлением, и стали бороться «перестройщики» и «реформаторы» в первую очередь, поскольку у страны, которую намерены встроить в мировые производственные цепочки в качестве сырьевого придатка, не может быть никаких интернациональных интересов, кроме тех, на которые укажут старшие «партнёры». Правда, в последние годы тема «экономической неэффективности» помощи нашим союзникам во времена СССР постепенно сошла на нет – уж больно неприглядно выглядят ежегодные цифры вывоза капитала из России, не идущие ни в какое сравнение с объёмами нашей помощи, причём если в те времена за наши деньги мы получали в абсолютном большинстве рынок для наших товаров, союзников и продвижение наших геополитических интересов, то что мы получаем от ежегодной утечки из нашей страны десятков, а то и за сотни миллиардов долларов, мне, например, совершенно непонятно.

Да, СССР помогал в мире многим странам и, на мой взгляд, это было абсолютно оправданно даже с точки зрения морали и нравственности, так как мы несли странам, в том числе, на то время самым экономически отсталым, культуру и прогресс. Теперь многие из этих стран, в том числе и африканские, уже далеко не отстающие, а если говорить, например, про Китай и Вьетнам, так просто самые передовые и обладающие немалыми ресурсами. И кроме того, совершенно чётко видно, кто вступает с нами в блоки, такие, как ШОС или БРИКС, кто голосует вместе с нами на Генеральной ассамблее ООН, и вообще, кто просто раздавил в пыль западную идею «международной изоляции России», кто сделал западные санкции неэффективными – как раз те страны, которым мы активно помогали сначала через Коминтерн, а потом через другие наши структуры. И теперь нас активно поддерживают левые из числа тех, кто был у власти ещё во времена СССР, но также и те, кому мы в те годы помогали, когда они были в оппозиции, – например, Африканский национальный конгресс, который теперь является правящей партией в ЮАР, или соратник Фиделя Кастро президент Бразилии Лула да Силва, или наши товарищи из Венесуэлы.

ВООБЩЕ, если у какой-то страны нет друзей, то это говорит всего лишь о том, что её дипломаты профнепригодны, и не более того. К счастью, у сегодняшней России это уже далеко не так. В большинстве незападных стран мира к нам относятся, как минимум, с уважением, во многих случаях с интересом и очень часто с искренней симпатией и надеждой, и заслуга тех людей, кто работал в Коминтерне и производных от него структурах, в этом несомненна. В нас, как и раньше, видят альтернативу, и хотим мы или нет, но от этой роли нам не уйти. Да и не надо особо от этого уходить, так как, перифразируя известное высказывание, быть сверхдержавой сложно и дорого, но зато и открывает совершенно другие возможности.

Представители нынешних властей нашей страны уже без запинки выговаривают такие слова, как «антиколониализм», и признают, что наша борьба является всемирной и ставит цели мирового масштаба – не просто многополярный, а более справедливый, а в перспективе просто справедливый мир. А значит, как говорится, хочешь, не хочешь, а приходится реабилитировать и использовать методы и способы, которыми блестяще владел Советский Союз.

И вот на днях, 16 мая, произошло знаковое, показательное и, на мой взгляд, исключительно позитивное событие – директор Службы внешней разведки, председатель Российского

исторического общества (РИО) Сергей Нарышкин выступил на круглом столе в РГСУ, посвящённом истории Коминтерна. Его речь опубликована на сайте РИО, и я советую прочитать её полностью. Глава СВР, в штаб-квартире которой в сентябре прошлого года был торжественно открыт памятник Ф.Э. Дзержинскому, призвал использовать советский опыт для продвижения интересов России в современном мире.

Место было выбрано не случайно – как отметил ректор РГСУ Андрей Хазин, главный корпус университета расположен в том самом легендарном Доме Коминтерна. «Именно здесь в предвоенные и военные годы работали самые верные союзники нашей страны, более десятка из которых стали руководителями своих стран после победного 1945-го, – сказал Хазин. – Перед ними стояла задача создать новую мировую систему, основанную на иных, чем раньше, принципах социального и политического устройства... и они смогли это сделать. Теперь такая задача вновь стоит перед нашей страной».

В свою очередь, Сергей Нарышкин сообщил, цитирую, что «Коммунистический Интернационал был создан в 1919 году, в самый тяжёлый период Гражданской войны. На волне воодушевления от успешного захвата власти большевиками взялись реализовать амбициозную и масштабную программу преобразования общества, выходящую далеко за рамки национальных границ. Инструментом этого преобразования и должен был стать Коминтерн. Он объединил в своих рядах членов коммунистических партий со всех концов света.

Эти движения во многом уловили дух времени... Идеи западного империализма и колониального господства полностью себя дискредитировали. Передовые умы вдохновлялись мечтой об освобождении человека труда, свободе выбора своего жизненного пути вне зависимости от расы и социального происхождения. На этом фоне наша страна, где совершался грандиозный социальный эксперимент, на несколько десятилетий стала образцом для подражания во всём мире... Замечу, что не последнюю роль в обеспечении популярности Коммунистического Интернационала сыграла его непримиримая оппозиция нацизму...

Память о Коминтерне бережно сохраняется во многих странах бывшего советского блока, в Китае, во Вьетнаме, в странах Латинской Америки. Нашей стране было бы правильно иметь музей истории Коминтерна, тем более что сегодня, когда Россия стоит в авангарде глобального изменения мироустройства, из опыта Коммунистического Интернационала могут быть извлечены весьма полезные прикладные уроки».

На мой взгляд, очень современные и полезные инициативы. И радует, что изложены они не эзоповым языком, а прямо и конкретно, не стесняясь в терминах. Как я уже много раз отмечал, история сделала круг, и левые идеи XIX–XX веков вновь востребованы, причём, как с точки зрения социальной справедливости, так и с точки зрения освобождения народов от гнёта колониализма. Не так давно я перечитывал «Манифест Коммунистической партии», работу Маркса и Энгельса аж 1848 года, и удивительно, как современно она звучит – за исключением некоторых отсылок к политическим деятелям того времени, это просто гимн антиглобализма!

Безусловно, я буду ждать реализации инициативы Сергея Нарышкина как об открытии музея Коминтерна, так и об изучении его опыта. Это чрезвычайно важно, если мы хотим действительно оставаться в авангарде борьбы. Но, без сомнения, вопрос надо ставить шире – мы вновь должны системно подходить к продвижению в мире своего влияния во всех вопросах, от военных и экономических блоков до подготовки кадров для дружественных государств. И уроки Коминтерна, а также других глобальных организаций, выросших на подготовленной им почве, являются сейчас исключительно полезными и своевременными. Пришло время формировать Антиколониальный Интернационал!

Д. Аграновский, «Отечественные записки» №10, 30 мая 2024 г.



События на Донбассе и Украине к 11 июня

После полуночи на 10 июня украинские формирования в очередной раз атаковали Крымский полуостров. Не менее 12 оперативно-тактических ракет АТАСМС были выпущены из Николаевской области. Целью ударов стали окрестности Черноморского, Евпатории и Джанкоя. Звуки работы ПВО и приглушенные взрывы были слышны в северо-западной части Крыма.

Дополнительно неизвестно, какие объекты подверглись атаке, но с учётом выбора населённых пунктов и отсутствия работы средств ПВО на аэродромах, это с высокой вероятностью были позиции 31 дивизии ВВС и ПВО.

Преступный киевский режим продолжает обстреливать гражданскую инфраструктуру населённых пунктов левобережья Херсонской области, в течение дня 9 июня ВФУ выпустили по н.п. Новая Маячка 5 снарядов, н.п. Каиры – 3, н.п. Новая Каховка – 6, н.п. Корсунка – 3, н.п. Алёшки – 5.

В результате обстрела н.п. Новая Маячка погиб мужчина, ранена женщина, повреждено домовладение. В н.п. Каиры из-за обстрела также повреждено домовладение, а в н.п. Новая Каховка ранен мужчина, разрушен гараж, поврежден гражданский автомобиль. Кроме того, из-за атаки 15 дронами-камикадзе в н.п. Днепрены выгорели несколько квартир в пятиэтажном жилом доме.

В течение ночи на 10 июня киевский режим продолжил обстреливать гражданскую инфраструктуру в н.п. Василевка, н.п. Каховка, н.п. Песчановка, н.п. Саги, выпустив в общей сложности 22 снаряда из ствольной артиллерии.

Украинские формирования вновь осуществили налет дронов на объекты топливно-энергетического комплекса России. В результате атаки поврежден нефтеперерабатывающий завод в Новошахтинске, пожар на котором был ликвидирован через несколько часов.

Кроме того, противник продолжает наносить целенаправленные удары по инфраструктуре Запорожской области. В результате двух налетов дронов повреждения получила одна из подстанций в Каменке-Днепровской, где были обесточены 11 тысяч абонентов.

Продолжались еженедельные обстрелы Луганска. На этот раз противник выпустил шесть ракет из ОТРК АТАСМС по столице республики. Часть ракет удалось сбить, еще несколько попали и повредили две школы, в три детсада, несколько жилых домов и в одном из них обрушился подъезд: по меньшей мере шесть человек погибли, еще 60 пострадали.

Второй раз за месяц ВФУ провели массированный налет дронов на энергообъекты в Краснодарском крае. Беспилотники снова атаковали подстанцию, обеспечивающую работу энергообъекта в Крым — большую часть дронов удалось сбить.

В Ярыльчагской бухте в Крыму ВФУ несколькими беззипажными катерами атаковали российский буксир проекта 498 «Инженер Марченко». Несколькими днями позднее противник запустил дроны в направлении Керчи, около двух десятков было сбито в районах Мысового и Ленино.

Официальная сводка Представительства ДНР в СЦКК на 10 июня: 40 фактов вооруженных атак со стороны ВФУ зафиксировано Представительством ДНР в СЦКК. Поступили сведения о гибели гражданского лица, также ранения получили четыре гражданских лица.

Повреждено: 1 жилое домостроение, 2 автомобиля, 2 объекта гражданской инфраструктуры.

26 обстрелов со стороны ВФУ на Донецком направлении, 14 обстрелов со стороны ВФУ на Горловском направлении. Всего ВФУ выпустили 113 единиц различных боеприпасов.

Армия РФ расширила зону контроля к северо-западу от Уманского в направлении Новосёлки Первой. Противник контратакует и не дает подойти к окраинам поселка. Продвижение в Красногоровке. Расширяется зона контроля в центральной и западной части города.

К северо-западу от Очеретно наши войска уже контролируют большую часть Новоалександровки, посёлок в процессе перехода под контроль наших войск. К югу от Очеретно начался штурм Новопокровского, бои идут на окраине села. Противник на утро 10 июня признаёт, что Новоалександровка практически потеряна. Сообщается о продвижении армии России на глубину 1,2 км. Идёт зачистка западных окраин. Так же противник подтверждает наш успех к северу от Уманского. Сообщает о продвижении на 500 метров.

Флаг России установлен над северной частью села Старомайорское на Времевском участке фронта. Ранее 10 июня о взятии Старомайорского сообщили в Минобороны России. ВФУ смогли занять село в ходе контрнаступления год назад, а теперь их снова оттуда выбили.

В течение прошедшей ночи на 10 июня пресечена попытка киевского режима совершить террористическую атаку с применением беспилотных летательных аппаратов самолётного типа по объектам на территории Российской Федерации. Дежурными средствами ПВО перехвачено и уничтожено четыре БПЛА над территорией Брянской области, а также два БПЛА над территорией Белгородской области.

Украинскими и западными СМИ усиленно навязывается мысль, что на Украине неонацистов нет. Но, в очередной раз, при осмотре российских бойцами личных вещей ликвидированных солдат ВФУ, у одного из них в кармане было обнаружено фото Адольфа Гитлера. Хранил у сердца, как самое дорогое.

Стало известно о ликвидации очередного колумбийского наёмника. Погиб в конце мая, на Украину приехал в феврале, думал заработать тут, но не фартануло, звали его Уго Альберто Моралес Тик.

По материалам Минобороны и информагентств

Любит Президент нашей Российской Федерации Владимир Владимирович Путин, не единожды, затрагивая тему Украины, говорить, что её не существовало как таковой вплоть до образования Украинской Республики в составе СССР. «Кто её создал-то? Ленин. Владимир Ильич», — считает он. По мнению В.В. Путина, все южнорусские земли попали в состав

версал. Этот Универсал зафиксировал договорённости между УЦР и Временным правительством. Российские временщики признавали (хоть и не имели такого права) право Украины на автономию, а УЦР и Генеральный секретариат — органы государственной власти в Украине. В свою очередь Украинская Центральная Рада согласилась на то, что окончательно вопрос

правительства на все юго-западные губернии Российской империи (ставшей бывшей к тому времени), вызвало в России правительственный кризис. Из Временного правительства вышли министры-кадеты, а большевики и анархисты подняли народ на выступления 6 июля 1917 года. После принятия II Универсала украинские сепаратисты были в полной уверенности, что в скором

Путин говорит, что Украины до большевиков не было, что её создал Ленин. Но на самом деле Украину создали Николай II и Керенский



Украины при формировании советской Украины, в период создания СССР. Но ведь это неправда!

По факту Украина возникла с момента создания Центральной Рады в Киеве 4 марта 1917 года. И с самого начала Украинская Центральная Рада (УЦР) стала постепенно забирать власть, которая после отречения царя Николая Второго от престола и создания Временного правительства буквально валялась на мостовой. И её нужно было только взять. Вот и взяла Украинская Центральная Рада сначала немножко, потом побольше и пошло-поехало.

Вот откуда пошла Украина, с отречения Николая II от престола. Потому как в самодержавной России царь был всем — символом, опорой, единственным источником власти. С его отречением всё рухнуло, и власть мог взять любой, кто пожелает и сможет.

После переговоров с Временным правительством в Петрограде УЦР 16 июля 1917 г. приняла II Уни-

о форме автономии будет решён Всероссийским Учредительным собранием и признала, что Украина не претендует на полную государственную независимость. Пока что. Любой более-менее соображающий уже понимал, что полное отделение Украины — вопрос САМОГО БЛИЖАЙШЕГО времени.

Временное правительство вместо того, чтобы задавить на корню сепаратизм в Малороссии, отправляло туда своих министров, в первую очередь, «главноуправляющего» министра Керенского на переговоры, тем самым придавая этим сепаратистам легитимность и поощряя их аппетиты. Так что Керенский — второй ответственный за возникновение независимой Украины.

Признание де-факто временщиками из Петрограда (вот он, коллективный Бунша из «Ивана Васильевича») Центральной Рады «единственной легитимной» властью в Украине и распространение юрисдикции украинского

времени добьются уже полной и официальной независимости.

Не прошло и месяца после Октября 1917 г. в Петрограде, как 7 ноября по старому стилю, а 20-го по новому того же 1917 г. Украинская Центральная Рада приняла III Универсал, в котором провозгласила создание Украинской Народной Республики. Так что Ленина и большевиков с их Великой Октябрьской социалистической революцией можно с громадной натяжкой посчитать всего лишь поводом для возникновения независимой Украины в форме Украинской народной республики. А де-факто Украина УЖЕ существовала ещё ДО событий 25 октября (7 ноября) 1917 г., как вы уже прочитали выше.

Владимир Владимирович, сколько можно уже исторические небылицы рассказывать и на Ленина и большевиков напраслину возводить, а? Когда уже историю-то учить начнёте? Или подберите себе того, кто подсказать может.

М. Акцепт

Продолжаются репрессии против коммунистов

Окончание. Начало на 1 стр.

Несмотря на доказательства Целых Т.Р. и защитника Черепанова А.К. о том, что Целых Т.Р. проводила собрание, а не митинг, судья Центрального районного суда Сединкин Е.А. игнорирует статьи Федерального закона и объективные факты о проведении собрания 1 мая 2024 г. у памятника В.И. Ленину.

В соответствии со ст. 24.1 КоАП РФ судья обязан всесторонне, полно, объективно выяснить обстоятельства дела, а судья Центрального районного суда г. Тюмени Сединкин Е.А. не принял во внимание все доказательства по делу, которые были представлены Целых Т.Р. в суд и доказывали её невиновность в совершении правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.2 КоАП РФ.

Приняв за истину протокол полицейского Калашникова Е.С., судья Центрального районного суда г. Тюмени Сединкин Е.А. постановил вынести Целых Т.Р. штраф в сумме 10 тысяч рублей.

Таким образом, судья Центрального районного суда г. Тюмени Сединкин Е.А. принятием постановления суда показал свою заинтересованность в разрешении дела.

При этом судья Е.А. Сединкин нарушил процессуальные нормы. На заседании суда не присутствовала сторона истца без уважительной причины, то есть не было представителей полиции. Но Е.А. Сединкин не спросил сторону ответчика, Целых Т.Р. и её защитника А.К. Черепанова, о согласии рассматривать дело в отсутствие стороны истца. Просто сразу начал рассмотрение дела. Видимо, очень торопился. Поэтому, об объективности рассмотрения дела говорить не приходится. Будем оспаривать решение суда в вышестоящих инстанциях.

17 июня в областном суде будет рассматриваться апелляционная жалоба А.К. Черепанова на решение Центрального районного суда г. Тюмени, вынесенное решение о штрафе в 10 тысяч рублей ему за участие в собрании 21 января 2024 г., в день 100-летия памяти В.И. Ленина. При этом организатор собрания Т.Р. Целых была оправдана. Вот такое у нас правосудие.

19 июня будет суд в отношении А.К. Черепанова как участника якобы несанкционированного митинга 1 мая. Приглашаем всех неравнодушных.

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00 Новости.
06.10 ПОДКАСТ.ЛАБ
«Обман веществу». 16+
06.55 Играй, гармонь любимая!
07.40 «Часовой».
08.10 «Здоровье». 16+
09.20 «Мечталлион».
09.40 «Непутевые заметки».
10.15 «Жизнь своих».
11.05 «Повара на колесах».
12.00 Новости.
12.15 «Видели видео?»
13.15 Т/с «Тонкие материи». 16+
17.05 Д/ф «Шипы белых роз».
18.00 Новости.
19.00 «Две звезды. Отцы и дети».
21.00 «Время».
23.00 «Что? Где? Когда?» Летняя серия игр. Финал. 16+
00.15 Т/с «Обоюдное согласие». 18+.

РОССИЯ

06.25 Х/ф «Солдатик».
08.00 Местное время.
08.35 «Когда все дома».
09.25 «Утренняя почта».
10.10 «Сто к одному».
11.00 Вести.
11.50 «Доктор Мясликов».
13.00 «Большие перемены».
14.00 Вести.
14.50 «Юмор! Юмор! Юмор!!!». 16+
17.00 Вести.
17.50 «Песни от всей души».
20.00 Вести недели.
22.00 Москва.
Кремль. Путин.
22.40 «Воскресный вечер с Соловьёвым».

КУЛЬТУРА

06.30 ЛЕТО ГОСПОДНЕ.
07.05 Мультфильм.
08.10 «МЕЛОДИЯ НА ДВА ГОЛОСА». Х/ф.
10.35 «Любовь Соколова. Своя тема». Д/ф.
11.20 «ТРЕТИЙ В ПЯТОМ РЯДУ». Х/ф.
12.30 НЕВСКИЙ КОВЧЕГ.
13.00 Grand Piano Competition. Концерт-закрытие.
15.10 «МАКСИМКА». Х/ф.
16.30 «Картина мира».
17.15 «Песня не прощается. 1971».
17.55 «СТЕПЕНЬ РИСКА». Х/ф.
19.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.
20.25 «Сережа».
Спектакль.
23.00 «Кинескоп».

НТВ

04.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей». 16+
06.35 «Центральное телевидение». 16+
08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня».
08.20 «У нас выигрывают!»
10.20 «Первая передача». 16+
11.00 «Чудо техники».
12.00 «Дачный ответ».
13.00 «НашПотребНадзор». 16+
14.05 «Однажды». 16+
15.00 «Своя игра».
16.20 Человек в праве. 16+
17.00 «Следствие вели». 16+
18.00 «Новые русские сенсации». 16+
19.00 «Итоги недели».
20.20 «Звезды сошлись». 16+
22.00 «Основано на реальных событиях». 16+
01.35 Т/с «Золотой запас». 16+

МАТЧ-ТВ

06.10, 09.00, 16.50, 05.45 Новости.
06.15 Бокс. Игры БРИКС. 16+
08.00 Автоспорт.
09.05, 21.00, 23.00, 02.00 Все на Матч!

11.40 Футбол. Грузия - Чехия. Чемпионат Европы-2024.
13.45, 03.40 Футбол. Бельгия - Румыния. Чемпионат Европы-2024.
15.50 «Центральный круг».
16.55 Регби. «Локомотив-Пенза» - «Динамо». Чемпионат России.
18.55 Футбол. ЦСКА - «Зенит». Суперлига. Женщины.
21.15 Брейкинг. Игры БРИКС.
23.45 Футбол. Швейцария - Германия. Чемпионат Европы-2024.

РЕН-ТВ

05.00, 23.55 «Самые шокирующие гипотезы». 16+
07.00 «С бодрым утром!» 16+
08.30, 12.30 «Новости». 16+
09.00 «Самая народная программа». 16+
09.30 «Знаете ли вы, что?» 16+
10.30 «Наука и техника». 16+
11.30 Д/с «Легенды и мифы». 16+
13.00 «Неизвестная история». 16+
14.00 Х/ф «Бесстрашный». 16+
16.05 Х/ф «Врата воинов».
18.10 Х/ф «Инферно». 16+
20.40 Х/ф «Гениальное ограбление». 16+
23.00 «Итоговая программа». 16+

Т+В

05.00 «Новости» 16+
06.00 07.00 08.00 09.00 10.00 «ТСН» 16+
07.15 08.15 09.15 10.15 11.30 «Утро» 16+
11.00 «Большая область» 16+
12.15 «Примерка ТВ» 16+
12.30 «Удачная экскурсия»
13.00 «Контригра» 16+
19.30 «Примерка ТВ» 16+
19.45 «Душа шпиона» Х/ф. 16+
21.45 «М.У.Р.» 16+
01.00 «Большая область» 16+

ДОМАШНИЙ

06.30 Т/с «Чёрно-белая любовь». 16+
10.00 Пять ужинов. 16+
10.15 Х/ф «Вторая жена». 16+
14.45 Х/ф «В тихом омуте». 16+
19.00 Т/с «Великолепный век». 16+
23.45 Самопознание с Юлией Миньшовой. 16+

ОТР

06.00 «Наша эпоха» 16+
06.30 17.00 «Большая область» 16+
07.00 «ТСН» 16+
07.15 «Новости» 16+
08.45 «Интервью» 16+
09.00 «Календарь»
09.30 «Конструкторы будущего».
10.40 «Моя история». 16+
11.30 Всё по-взрослому
12.30 Х/ф «Волга-Волга»
14.15 Концерт на Мамаевом кургане
15.10 «Свет и тени». 16+
15.40 «Календарь»
16.05 «Большая страна»
17.30 «Перекрытие 72» 16+
17.45 «Новости» 16+
18.30 «Область» 16+
19.00 «Клуб главных редакторов»
19.40 Х/ф «Портрет жены художника»
21.00 Новости
21.10 Х/ф «Всё на продажу» 16+
22.45 Д/ф «Живой» 16+
23.50 Х/ф «Машенька».

РОССИЯ 24

6.30 (Далее каждые полчаса) Вести
7.10, 13.10, 17.10 Документальный фильм
15.00 «Местное время. Воскресенье»
8.20, 20.50 Вести. События недели.

«ДОСТИЖЕНИЯ» КАПИТАЛИЗМА

Пандемия COVID-19 привела к гибели

Пандемия COVID-19 привела к гибели 4,1 миллиона и 8,8 миллиона человек в 2020 и 2021 годах соответственно, что привело к снижению ожидаемой продолжительности жизни во всём мире, говорится в опубликованном докладе «Всемирная статистика здравоохранения за 2024 год» на сайте Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ). Ранее в ежемесячных отчётах ВОЗ о COVID-19 сообщалось о «более чем семи миллионах смертей».

Экономия на детях

В Краснодарском крае подорожали путёвки в детские лагеря из-за роста цен на железнодорожные перевозки, так как с начала 2024 года стоимость проезда на поезде по стране увеличилась на 15%. Теперь транспортный пакет стоит от 19 до 25 тысяч рублей. Входит место в плацкартном вагоне, питание, сопровождение детей и медицинский работник. Цены на детский отдых в Краснодарском крае могут отличаться, в зависимости от смены и условий проживания. Так, смена на 21 день в давно работающем качественном лагере на первой линии примерно от 50 000 рублей, дополнительно около 20 000 рублей родителям придётся отдать за дорогу. Стоимость второй смены, которая начнётся в июле, начинается от 73 500 рублей за весь пакет с дорогой. Третья смена будет стоить 74 200 рублей.

За картошку на даче – штраф

С этого года владельцы дачных участков будут штрафовать за выращенный картофель. Правда, только в том случае, если они его начнут продавать. Юрист Анастасия Асабина рассказала, что выращивающие картофель на продажу из собственных клубней могут получить штраф до 500 рублей из-за нарушения правил производства семян сельскохозяйственных растений (ст. 10.12 КоАП России). «Дело в том, что закон предписывает приобретать картофель для посева с целью дальнейшей продажи урожая в специально предназначенных для этого магазинах. Эта норма не затрагивает тех, кому овощи с огорода нужны исключительно для личного потребления».



Дачники, регулярно зарабатывающие на продаже овощей со своего огорода без соответствующей государственной регистрации, например в качестве ИП, рискуют быть оштрафованными на сумму от 500-2000 рублей по статье 14.1 КоАП РФ.

За что ещё полагаются штрафы?

Собственникам участков, нарушающим правила борьбы с растениями-сорняками, грозит «административка» по статье 10.1 КоАП России. Обычно это штраф в 300-500 рублей, но в отдельных регионах свои санкции. Например, если оставить на участке борщевик, то штраф может составить 2000-5000 рублей. В Подмосковье несокошенный борщевик физлицам может обойтись в 20 000-50 000 рублей. «Для того, чтобы не подпасть под этот штраф, владель-

цу участка придётся доказать, что он хоть безуспешно, но пытался убрать вредоносный сорняк. Для этого необходимо иметь на руках договор, подписанный с компанией, проводившей обработку участка, а также акты выполненных работ», – сообщила юрист.

За выращивание наркосодержащих растений тоже будут штрафы. В списке конопля, роза гавайская, мак снотворный, шалфей предсказателей, а с недавних пор ипомея трёхцветная (она же вьюнок).

За разведение 10 и более из перечисленных растений можно сесть в тюрьму на срок до 2 лет, а за плантации «особо крупного размера» – до 8 лет.

В правительстве отказались от идеи о повышении МРОТ

Минтруд, Минфин, Минэкономразвития и Минюст высказали своё отрицательное мнение насчёт увеличения МРОТ в РФ с 1 января 2025 года с 19,2 тыс. до 30 тыс. руб. Видимо, такой МРОТ их вполне устраивает.

Число россиян с капиталом от 100 млн. руб. за 2023 год выросло в полтора раза

По данным Frank RG, чуть больше 20 тыс. клиентов российских банков имеют личный капитал от 100 млн. руб. За год их активы выросли более чем на 5 трлн. руб.

Лидером по снижению дохода стала Тюменская область

В «Мониторинге экономической ситуации», приводят эксперты Института Гайдара, лидером по темпам снижения поступлений стала Тюменская область. В регионе добычи газа доходы местной казны обвалились на 34,4% после того, как «Газпром» был вынужден сократить добычу на четверть и получил первый за четверть века годовой убыток. Тюменский областной бюджет недополучил налоги на прибыль и имущество, указывают в Институте Гайдара. Ещё один газовый регион – Ямало-Ненецкий автономный округ, (падение доходов на 30,3%). На 33,9% сократились поступления в бюджет Республики Саха (Якутия).

Пополняют областной бюджет?

Как передаёт корреспондент УтроNews, в Москве арестован Вячеслав Вахрин – заместитель губернатора Тюменской области Александра Моора. Вахрина подозревают в получении крупной взятки. По этому же делу проходит директор ООО «Специализированный застройщик Восток Девелопмент» Алексей Гоцык (дача взятки в особо крупном размере), которое возводит «элитный» микрорайон «Вознесенский» возле Моста влюбленных. Подробности дела не раскрываются.

Кроме того, на прошлой неделе силовики задержали и депутата Гордумы Тюмени Андрея Кима от партии КПРФ. Его подозревают в получении взятки в 3 млн. рублей. По некоторым данным, за эти деньги он якобы обещал «решить вопрос» в отрасли ЖКХ. Связано ли это дело с Вахриным и Гоцыком – пока не ясно. Но всю тему ЖКХ, включая и городское хозяйство, курирует, Вячеслав Вахрин.

Очередной российский генерал задержан по подозрению в получении взятки

В квартире замглавы Генштаба Вадима Шамарина прошёл обыск, а затем сам Шамарин был арестован по делу о получении взятки в особо крупном размере. По информации из суда, ему грозит до 15 лет лишения свободы.

По материалам сети Интернет

Продолжается подписка на газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на II полугодие 2024 г., можно выписать в редакции

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:

**на 6 месяцев – 647 руб. 22 коп.,
на 3 месяца – 323 руб. 61 коп.
на 1 месяц – 107 руб. 87 коп.
Подписной индекс – ПА247.**

Товарищи, также вы можете оформить партийную подписку на «Трудовую Тюмень» на 2-е полугодие 2024 г. и получать газету в нашей редакции и корпунктах редакции.

Газету можно выписать онлайн, не выходя из дома. Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!



Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.

<p>Учредитель и главный редактор А.К. Черепанов</p>	<p>Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0749 от 17.08.2007 г.</p>	<p>Адрес редакции и издателя ТМОУ «Совет РКСС»: 625002, г. Тюмень ул. 25-го Октября, 46/2. Для писем: 625000, г. Тюмень, а/я 3764. Тел. ред. 45-04-05. Телефоны корпунктов: в Ишиме 8-912-928-97-70, в Сургуте 8-982-883-81-04, в Ярково 2-51-36, в Сладково 2-42-41, в Омутинском 8-982-900-53-04, в Заводоуковске 8-982-933-61-80, в Армизоне 8-902-620-48-03, в Тобольске 8-912-390-93-35. Skype: akche-72 E-mail: ak_rkrp@mail.ru Сайт: gkrp72.ru Канал в Яндекс.Дзен: zen.yandex.ru/rkrp72</p>	<p>Индекс газеты ПА 247. Отпечатана в типографии АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.</p>	<p>Дата выхода: 12.06.2024 г. Подписано в печать по графику и фактически: 17.00 11.06.2024 г. Тираж: 7500 экз. Заказ: 1607</p>
---	--	--	---	--